

*Информировать
вовремя
и объективно!*

№ 4
(16594)

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

25 ЯНВАРЯ - День российского студенчества.

85 лет назад (1915 г.) американские изобретатели Александр Белл и Томас Эдисон провели первый в истории телефонный разговор между Нью-Йорком и Сан-Франциско.

75 лет назад родился (1935-1998 гг.) С.А. Жук, заслуженный мастер спорта СССР (фигурное катание на коньках), заслуженный тренер СССР.

26 ЯНВАРЯ - Международный день таможенника. Отмечается с 1957 г.

Национальный праздник Республики Индия - День Республики (1950 г.).

10 лет назад (2009 г.) вступил в силу Договор о создании Союзного государства России и Белоруссии, подписанный Президентом РФ Б.Н. Ельциным и Президентом Белоруссии А.Г. Лукашенко 8 декабря 1999 г.

ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ НЕ ОБЯТЫЙ, А ДЕЛАЕТ

18 января 2019 года состоялась встреча жителей пос. Гусевской с и.о. главы города Гусевской Ю.В. Гришкиным. За время работы на посту и.о. главы города это вторая встреча.

В помещении ветеранской организации поселка встретились представители всех социальных слоев населения: от образования, здравоохранения, культуры, ветеранской и женской организаций, представители различных партий и движений.

Выступая первым Галина Федоровна Волынская представила слово Ю.В. Гришкину. Он вкратце рассказал о себе, женинном и производственном пути, а потом поинтересовался вопросом:

«Ваша житейская лос Гусевский получил очень много. Это и веточка земли, плохая вода, разбитый двор, свалка, тепло в домах, детские площадки, благоустройство стадиона, рынок и т.д.

Затем Г.Ф. Волынская представила слово заместителю педагогического труда В.П. Мадведеву, который внес предложение от имени собравшихся жителей просить Ю.В. Гришкина дать согласие на выдвижение своей кандидатуры на пост главы города Гусев-Хрустальный. Это предложение было поддержано всеми собравшимися. И выступили в поддержку предложения Н.И. Васильева, А.А. Чижина, М.Д. Рукаева - ветеранов ВОВ.

В заключение встречи Ю.В. Гришкин поблагодарил всех участников встречи и пообещал, что если он будет избран главой города, то приложит все свои силы, чтобы наладилось за многие годы проблемы решить в пользу жителей.

От имени жителей М. РУКОВА, участником ВОВ, А. ЧИЖИНА, ветеран педагогического труда.

ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ОТДАЛЕННЫХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ



Центры занятости населения города Гусь-Хрустальный одному из первых Центров Владимирской области предоставлена возможность использовать в работе современный и высокотехнологичный мобильный центр службы занятости населения. Мобильный центр оснащен по последнему слову техники. Он представляет собой микроавтобус с созданными в нем стационарными унифицированными рабочими местами для сотрудников органов службы занятости с ноутбуками, необходимой офисной техникой. Возможности мобильного центра позволяют получать от работодателей оперативную информацию о вакансиях на постоянные и временные рабочие места.

Безработным гражданам будут предоставлены государственные услуги по трудоустройству, профессиональной подготовке и переподготовке, профориентационные услуги, индивидуальные консультации по вопросам законодательства о труде и занятости и все это можно сделать «на дому».

Благодаря мобильности нового центра, услуги службы занятости становятся доступными для жителей отдаленных населенных пунктов.

Т.КУЛИКОВА.

В ИНТЕРЕСАХ ВСЕГО ГОРОДА

Состоялось первое в этом году заседание общественного совета, в состав которого входят Почетные граждане города, руководители местных отделений партии «Единая Россия» и КПРФ, главы общественных организаций, как Совет ветеранов, профсоюз работников образования и науки, «Городское элэро» - клуб «Созвездие Чернобыльцев России», ДОСАУФ, спортивно-технический клуб «Юрчик», добровольная народная дружина содействия безопасности дорожного движения, клуб байкеров «Волга», общество любителей «онлайн», Община Федерации рязанчанского Кош, а также комитеты общественного самоуправления, Музея кузюстья имени Малюковых, свещеннослужителей, некоторые жители города. Заседание совета вел исполняющий обязанности главы города Ю.В. Гришкин, в работе приняли участие председатель городского Н.Н. Балашки, ответственные сотрудники администрации го-

рода. Вначале собравшиеся с интересом проследили за видеозаписью посвященный творчеству, взглядам на жизнь и искусство народного художника России, Почетного гражданина нашего города, члена общественного совета В.В. Шилова, присутствовавшего на этом заседании. В Гусь-Хрустальном ожидается открытие выставки работ этого художника.

В повестке дня деловой части значились три вопроса: информация о выполнении рекомендаций предыдущего заседания общественного совета (они касались состояния здравоохранения, перенятого его развития и путей решения существующих проблем, городского бюджета и некоторых вопросов, связанных с его приращением); организационно-правовая форма общественного совета; финансирование проекта художника П.С. Малюкина (детское творчество оформление набережной озера на территории в центре города с использованием городской символики).

В результате активного обмена мнениями решено, что информацию по первому пункту каждый член Совета изучит и внесет свои замечания и предложения в обсуждение на следующем заседании. Третий вариант юридического статуса общественного совета будет анализировать созданная здесь же рабочая группа. Предстоит также выбрать: общественный совет как юридическое лицо, общественный совет и при нем фонд финансирования общественных инициатив в форме юридического лица, общественно-муниципальная организация (по примеру товарищества ДОСАУФ). Проект члена Союза художников России Л.С. Матюгина общему общественному совету и рекомендациям к рассмотрению членами градостроительного совета. Этот проект - только первая страница, вперед работа над реализацией многих других интересных идей.

ЗА ЧИСТОТУ И ПОРЯДОК

Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный доводит до сведения жителей частного сектора и многоквартирных домов, что еженедельно будут проводиться работы по выявлению несанкционированных мест складирования строительных материалов, бытового мусора и т.д.

В соответствии с «Траншами благоустройства и содержания территории МО г. Гусь-Хрустальный» №20/4 от 17.04.2009г. на прилегающих к жилым домам территориях запрещается выгружать вывозимый со стройки, домовладения мусор; складировать, размещать мусор, строительные материалы, грунт, опилки, торф, различные удобрения, дрова на тротуарах и прилегающих территориях; сжигать промышленные и бытовые отходы, мусор, листья, обрезки деревьев; загромождать мусором контейнеры для сбора ТБО, выносить мусор и бытовые отходы в неустановленные места.

В случае выявления нарушений жители будут привлечены к административной ответственности согласно Закону Владимирской области «Об административных правонарушениях во Владимирской области» №11-03 от 14.02.2003г. по ст.12.1.1 - нарушение штрафы от 100 до 1000 руб.

Пресс-релиз администрации МО г. Гусь-Хрустальный.

ВПЕРЕДИ - ВАШТИНЦЫ

Согласно сведениям статистического хозяйства и продовольствия, на прошлой неделе среднесуточный объем надвизового от одной коровы молочной составляет 4,3 л. Больше всего молока получают дочки ОДО «Ваштинское» - 11,7 л. в ЗАО «Гривасты» - 6,5 л. Выпуск среднесуточного в СПК «Рождественский» и «Буревестник». В остальных хозяйствах - меньше средних нормативных показателей.

ОТЛИЧИЛИСЬ В МОСКВЕ

13-14 января в городе Москве проводился первенство Москвы по легкой атлетике.

В нем принимали участие и учащиеся ДЮСШ г. Гусь-Хрустальный, которые показали неплохие результаты. Артем Вагин занял 3 место в тройном прыжке с результатом 12,63 м. Александра Самойла в прыжках в высоту занял 4 место (1,60 см), что соответствует 1 спортивному разряду. В прыжках в длину у ребят Левран Пиняков показал лучший результат - 6,44 м.

ТАК ДЕРЖАТЬ!

Уже традиционно 13 января в ГЦДН пройдет ежегодный гала-концерт: посвященный Старому году.

И всегда-то радуются зрители нашей артисты, но на этот раз концерт превзошел все ожидания! Было стильно, блестяще, красиво, музыкально.

Замечательные вокальные и артистические данные участников плохо совершенно удивительно красивые костюмы, освещение и украшение сцены.

А самое главное - сценарий и режиссура работа, общее настроение.

Замечательные вокальные и артистические данные участников плохо совершенно удивительно красивые костюмы, освещение и украшение сцены. А самое главное - сценарий и режиссура работа, общее настроение. Образований в ГЦДН «Етарту лещина» дает возможность любому желающему проявить свои силы в самодельном творчестве. Прийти и участвовать. Конечно, это умение способствовало проведению наряду с танцевальным конкурсом «Плющай год». Так появились новые имена Евгения Полянина, Анна Манова, Валентина Сидорова, Павел Макаров, Артем Шеняев, Александр Кашин, Анна Кулишова, Александра Станевича.

Необыкновенно красиво и светлота музыкальная программа, исполненная певцом Архипом Коросткиным и Александром Мазоватиной. Не переставая радовать «Ступеньки» (руководитель - Э.Кричев, Артем Шеняев) с каждым выступлением мастерство коллектива растет.

Но и конечно не как всегда - это Евгений Соловьев, Галина Куричева, Анна Мушта, Светлана Оросткина, Вячеслав Гуров, Елена Байбева. Но и свои отряды (руководитель - Э.Кричев) А.А. Пель, но и играла как актеры. И это Ю.В. Гришкин.

Спасибо всем, кто помог нашей артистке! Так держать!
Н.КАСАКИНА.

КУКЛЫ ВОСТОКА

В выставочном зале Музея хрусталя им. Малюхова открыта выставка «Куклы Востока». На ней представлены настоящие произведения искусства - великолепные куклы из Японии, Китая, Индии, Вьетнама, Индонезии. Нет двух одинаковых кукол, каждая из них одета в национальный костюм. Экскурсия увлекательно рассказывает об истории зарождения и развития искусства изготовления кукол, отражающих свой характер и неповторимый национальный колорит.

У жителей Японии много удивительных традиций. Одна из самых замечательных - традиция любования. Зимой они любят себя, летом - весной - цветами, осенью - луной. Одна из главных объектов любования - куклы. С давних пор в Японии существуют три вида кукол.

Каждый район Индии знаменит своими игрушками. В штате Западной Бенгалия куклы плетут из глины - красавица с огромными глазами, прекрасных кнопочек, грациозных танцовщиц, укротителей змей. Каждая индийская женщина может сама сшить кукол и народ для нее. В Индии существует прекрасный старинный обычай - в праздничные дни устраивать выставки самодельных кукол.

Самые древние китайские декоративные куклы были созданы народными умельцами еще в 960 году. Значительно позднее появилось искусство изготовления кукол из шелка. В пятидесятые годы Китай принял участие во Всемирной выставке кукол в Индии. После двух месяцев кропотливой работы лучшими китайскими художниками были созданы пять кукол, отражающих жизнь женщины разных провинций Китая.

На выставке представлены три звезды славянки - куклы из фарфора, отождастляющие богиню, приносящую семейное благополучие, исполнение желаний,

здоровье и долголетие. Очень изящные куклы, символизирующие империатрицу времена года, дрейфлинги, китайские красавицы.

Вьетнамские куклы на воде были придуманы тысячи лет назад крестьянами, живущими в районе дельты Красной реки рядом с Ханоем, для собственного развлечения в период, когда дождевая вода затопляла их рисовые поля. Сейчас вьетнамские представления показывают в бассейнах, широко используют возможности современных акустических и световых систем. Однако куклы изготавливаются и приводятся в движение все теми же давними способами. На островах Индонезии до сих пор верят в дарения кулонов фетириры предков и ритуальные маски. На выставке представлены работы Суварь Фридрихи. Выразительные куклы-абрагены, вырезанные мастерами в гротесковой манере, связаны с древним попонским преданием и церемониями посвящения.

Представленные на выставке куклы выполнены в различных техниках, из самых разных материалов: фарфора, глины, дерева, ткани, тончайшего шелка.

Уважаемые гусевцы и гости города, вы сможете на этой выставке не только по-



бавиться на азиатские произведения искусства, но и куклы на память восточных сувениры.

В.ЗУБАНОВА,
Ф.А.Зубанова.



«ИТАК, ОНА ЗВАЛАСЬ...»

Студенчество - прекрасная пора. Среди московских престольных праздников был один особенный - День святой великомученицы Татьяны, отмечаемый 25 января по новому стилю. С этого дня раньше начинались студенческие каникулы. В наше время Татьяна день отстает праздником студенчества так, кто испытывает неуверенную жажду знаний, поиска, открытия. О Татьянках - студентках и студентках Гусевского стогольного колледжа сегодня наш рассказ.



Татьяна Васильевна Смирнова, заведующая (на фото справа) в свое время окончила курсы бухгалтеров. Трудилась на хрустальном заводе, затем - техничкой на предприятии по выпуску стенопанелей. Сейчас работает в стогольном колледже. Она с улыбкой отмечает: «У нас с тобой, как в романе А.С. Пушкина «Евгений Онегин». Я - Татьяна, муж - Евгений. Все жизнь прожили в любви и согласии, в этом году отметили 40-летний юбилей супружеской жизни. Воспитали двух сыновей, которые сейчас работают в ООО «ГУСАР», обучаются смежным. Нам, старшим бабушки и дедушки, радуют внуки Егор и мальчишка Данил».

Татьяна Павловна Сенцова, заведующая хозяйственной частью (на фото слева). Окончила ГСХ, а затем - ВИСИ. Работала на сталкозаводе им. Дзержинского. Не думала, но когда через столько лет вернется в колледж, все как один день пролетит незаметные студенческие годы. Она часто вспоминает их, общается со студентами, и от этого сама становится моложе.

Татьяна Павловна следит за тем, как организуют учебный процесс, за чистотой и порядком не только в своем колледже, но и на прилегающей к нему территории, которую с любовью благоустроят не только взрослые, но и студенты. Их особая гордость - цветы. Рассказываем больше, в какой бы высказывает о ярком. Ну, как тут не быть хорошему настроению, когда во дворе колледжа каждый день есть встречают яркие цветы: гиацинты, фиалочки, ромашки.

Татьяна Сергеевна Соломина, библиотечник, получила профессиональную подготовку в ПУ - 13, обучалась не закончив специальности ГСХ. Работала в стогольном производстве до лет под, после не закончила преподавать. Сейчас Татьяна Сергеевна работает в читальном зале ГСХ. Она считает, что в увлекательном мире книг, общается со студентами, читает со ослепительным призывом. В последнее время открылись большие возможности для получения знаний через информационно-коммуникационные технологии, выбор в Интернет. Но читать и почитать не заменишь книгу - источник знаний. Татьяна Сергеевна продолжает



Татьяна Павловна работала МАТ-1. У нее родителей не было давнейшей и в выборе имени для своей дочери. Татьяна - своим победителем жилось еще и в семье. Так же как ее переживает, так же как ее переживает, так же как ее переживает, так же как ее переживает. Вот уже четвертый год она обучается в ДШИ рядом с колледжем в центре дополнительного образования «Исток», которую ее родители. Там открыли свой секции: она хочет поступить в театральный институт и в этом направлении уже делает первые шаги. Ее дети рано в спектакле «Смешной случай», над которым сейчас работает артистка народное театра ДИ «Курляк». Там будет играть свою современную студентку Маришу, непревзойденную, истинную, но очень добрую.



Татьяна Чупрева, группа Т-1-1. После окончания девяти классов в поселке Великоборском решила получить среднюю и профессиональную образование, и профессию. В поселке Великоборском Гусевский стогольный колледж много дал путевку в жизнь. Там сразу же пошла в учебном студенческом общежитии, где сообразно ее условия для занятий и опыта.

Поблизому ученице Тани - Татьяна. В течение она старше лет занималась сама в Великоборском Доме культуры. Сейчас Татьяна продолжает свои занятия в профессиональной группе, которую ведет выпускница колледжа Александра Луканова.

В колледже у Тани появились много друзей, она стала самостоятельной и уверенной в себе. Кто-то из преподавателей в школу совет Тани Женю, считает, что это имя ей, причислено с выражением кармы глазами. После победит у многих красивое русское имя Татьяна ассоциируется со стилистикой внешности. Тани Чупрева сама не считает. Ее нравится ее имя, и она в нем-то сияет с пушистой романтической, ослепительной, ослепительной, ослепительной.

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН ИНФОРМИРУЕТ

Обозначение: Нач. на 6 стр. Начальная цена НДС - 732 000 рублей, с учетом НДС - 732 000 рублей... Размер задатка - 2% от начальной цены лота.

кто (кого) заявит(и) на аукцион/открытого телефонного голосования... Заявки принимаются на аукцион/открытого телефонного голосования...

всему необходимыми полномочиями. Заявки вносятся заявителем на аукцион/открытого телефонного голосования...

Подобителем аукциона по продаже в собственность земельного участка является земельный участок... Земельный участок с кадастровым номером 33:14-00227-38 в границах, указанных в планируемом плане участка...

только об этом аукционе выставляется победителю или его представителю под расписку или выславляется по почте на протяжении 10 дней с момента утверждения протокола организатором аукциона.

Торги проводятся в форме аукциона, открытого по составу участников... При отказе Претендента от исполнения Протокола по итогам торгов инициатора торгов...

Претендент обязан обеспечить поступление сумм задатков на расчетный счет ОАО «ОСЗ «ЗВБИС»... При отказе Претендента от исполнения Протокола по итогам торгов инициатора торгов...

Претендент обязан обеспечить поступление сумм задатков на расчетный счет ОАО «ОСЗ «ЗВБИС»... При отказе Претендента от исполнения Протокола по итогам торгов инициатора торгов...

Информация о проведении торгов... Проводятся торги по продаже в собственность земельного участка... Адрес: ул. Гагарина, д. 4, второй этаж, с 10:00 часов 25 января 2010 г. до 18:00 часов 2 февраля 2010 г.

Информация о проведении торгов... Проводятся торги по продаже в собственность земельного участка... Адрес: ул. Гагарина, д. 4, второй этаж, с 10:00 часов 25 января 2010 г. до 18:00 часов 2 февраля 2010 г.

Время определения участника аукциона: 25.02.2010, в 17.00. Время проведения: 26.02.2010, в 10.00 часов. Отметка: в т.ч. задатка по безаналоговому расчету на суммовый счет №33:032002148, КИП 300001001, р/сч 403028100402000091001 р/сч: «Гусь-Хрустальный, МКБ 041711000.

Время определения участника аукциона: 25.02.2010, в 17.00. Время проведения: 26.02.2010, в 10.00 часов. Отметка: в т.ч. задатка по безаналоговому расчету на суммовый счет №33:032002148, КИП 300001001, р/сч 403028100402000091001 р/сч: «Гусь-Хрустальный, МКБ 041711000.

Претендент не имеет право предельной цены предложения... Претендент не имеет право предельной цены предложения...

Претендент не имеет право предельной цены предложения... Претендент не имеет право предельной цены предложения...

В администрации области МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ОБРАЗОВАНИЯ ПОЛУЧАТ СУБСИДИИ НА СОЦИАЛЬНОЕ ЖИЛЬЕ ПО КОНКУРСУ

Губернатор области Н.В. Виноградов 31.12.2009 подпisał постановление № 1143 «Об утверждении Положения о проведении конкурса по отбору муниципальных образований для получения субсидий из областного бюджета...

Губернатор области Н.В. Виноградов 31.12.2009 подпisał постановление № 1143 «Об утверждении Положения о проведении конкурса по отбору муниципальных образований для получения субсидий из областного бюджета...

УТВЕРЖДЕНЫ РАЗМЕРЫ РЕГИОНАЛЬНЫХ СТАНДАТОВ ДЛЯ РАСЧЕТА СУБСИДИИ НА ОПЛАТУ НАСЕЛЕНИЕМ ЖИЛЬЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

Губернатор области Н.В. Виноградов 31.12.2009 подпisał постановление № 1152 «О размерах региональных стандартов нормативов для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в 2010 году».

- 1. Региональный стандарт нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, в размере: - 38 кв м общей площади жилого помещения для одиноко проживающих граждан.

Постановление устанавливает размеры региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг муниципальным образованиям.

ПОДКОЖ- ДЕЛО СЕМЕЙНОЕ

Приговор суда по делу подкалгатель вступил в законную силу. Гордоская суд, Гусь-Хрустальный уездной, что из кулацких побудней отец и сын Лукинские неоднократно совершали поджоги домов и хозяйственных построек, которые принадлежали жителям деревни Курвеево. Общая сумма «запасенного ими ущерба составила 2,5 миллиона рублей. Витально Лукинскому назначено наказание в виде 2 лет 4 месяцев лишения свободы, Александру Лукинскому - в виде 2 лет 9 месяцев. Не согласавшись с приговором, сторона защиты обжаловала приговор. Но кассационным определением судебной коллегии по уголовным делам Владимирского областного суда приговор оставлен без изменения и вступил в законную силу.

ЧИЛОВНИК ОБВИНЯЕТСЯ

Дело возбуждено отяголом по расследованию особо важных дел специального управления СКП по Владимирской области, но по материалам УФСБ, а фигурант - начальник отдела архитектуры и градостроительства управления городского хозяйством администрации города Гусь-Хрустальный Андрей Лисов. По данным следствия, за согласование проектной документации по установке газового оборудования и индивидуального отопления в новых жилых домах, Лисов потребовал у учредителей одной из коммерческих фирм города «скоронный» взятку в 20 тысяч рублей, с переводной честью. Сначала он, якобы, получил 10 тысяч, потом - еще 40 тысяч. При получении второго платежа он задержан.

Чиловник под арестом. Обвинение ему предъявлено по п. «в» ч. 4 ст. 290 УК РФ.

ОБВИНЯЮТ ДЕПУТАТА И ДИРЕКТОРА

Депутату Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов и директору муниципального унитарного водопроводно-канализационного предприятия Андрею Кашину предъявлено обвинение в злоупотреблении полномочиями и присвоении завлаченного имущества с использованием служебного положения (ч. 1 ст. 201, ч. 3 ст. 160 УК РФ).

Его обвинят в принятии «особо существенного» решения. То есть Андрей Владимирович, якобы, в нарушение установленного порядка и вопреки воле собственника муниципального имущества, продал индивидуальное предпринимательству сбалансированное оборудование МУПА (автомобиль и спидеетку по, мяго говоря, заниженной цене). Судить сумму - 49700 и 40000 рублей - именно во столько засчитали, с которым Кашин договорился, оценив два экскаватора. Девятого января Кашин не может стоять, как тур в Египет. Ущерб предпринимателю от этой сделки оценили в 450 тысяч рублей. Но экскаваторов дело не ограничилось. По данным следствия, Кашин продал и четыре автомобиля предпринимателю, но, судя, за копейки. Еще один из туров обвиняем - присвоение денежных средств МУПА при совершении сделок купли-продажи. «В результате договоренности между обвиняемым и покупателем от продажи автомобиля на счет предпринимателя поступило около 20 тысяч рублей. Манипулируя стоимостью сделки купли-продажи, Кашин причинил МУПА материальный ущерб, присвоив 42 тысячи рублей», - сообщает пресс-служба областного следственного управления СКП.

ОСТОРОЖНО: МОШЕННИКИ!

Отделение ПФР по Владимирской области предупреждает: за последние время по Владимирке имели место несколько случаев визита в квартиры пенсионеров распространителей медицинских приборов «Лотос», которые, по словам распространителей, излечивают артрит, остеохондроз, гипертонию и даже корректируют фигуру. Эти распространители, входя в доверие к пожилым людям, от имени Пенсионного фонда РФ предлагают приобрести приборы «Лотос» стоимостью 4200 рублей. При этом рыночная стоимость аппарата якобы в три раза больше и именно эту разницу в стоимости покрывает Пенсионный фонд РФ.

Официально заявляют, что Отделение Пенсионного фонда РФ по Владимирской области и его территориальное управление не имеют никакого отношения к указанным распространителям приборов «Лотос». Пенсионный фонд РФ никогда не занимался и не занимается распространением медицинских приборов, лекарственных препаратов, косметики или какой-либо другой продукции, не давая и не давая указаний по ее распространению никаким сторонним организациям или отдельным гражданам.

Уважаемые пенсионеры, будьте бдительны! В СООБЩЕВ, управляющий Отделением ПФР по Владимирской области.

СОСЕДИ

В начале мая к Кулакову зашла его соседка Марина. Она была частой гостьей у него. Выпили. Сели смотреть телевизор. Во втором часу ночи и дьявольские откровения ее, Кулаков увидел соседка Игорь, который был пьян. Евгений Иванович не хотел его пускать, так как месяц назад Игорь сильно ударил его кулаком в глаз, и у него до сих пор не сходит кровоподтек, но Игорь угрожал. В руке у него был бутылка, и Кулаков не устоял.

Спиртного было много, но по мере того, как оно кончалось, назревала ссора. Игорь стал оскорблять хозяйку квартиры, стучал его в нос, сиваты вилку, нахлебился на шею Кулакова. Евгений Иванович крикнул Марину. Та сумела отнять столовый прибор, ивидя, что сосед просто так не уйдет, и знала его злобный характер, решила вызвать милицию и пошла к соседям. За это время и произошла трагедия. Игорь, выйдя из Кулакова и тот, взяв со стола нож, ударил им в грудь Игоря. Мужчина скончался на месте происшествия.

Следствие в дальнейшем установило, что Кулаков превысил пределы необходимой обороны. Это принял во внимание суд, и сейчас Кулаков отбывает срок наказания в тюрьме.

Л.ЖРИХОВА.



02 Начало прошлой недели в Гусь-Хрустальном было отмечено грабежами, кражами, рабством.

В этот же день в магазине на М.А. Астапова под урной никто похищен 6800 рублей. В квартире одного из домов на Митрофаново избитурен тур 30-летнего мужчины, умершего от черепно-мозговой травмы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено, что мученика побили у себя дома ранее одиозные угодники, которые не едет в 20 лет.

13 января в Московском индустриальном банке на ул. Калинина обнаружена фальшивая 1000-рублевая купюра. 16 января гражданина П., 1941 г.р., сообщила, что 16 января в магазине на ул.Калинина получила в виде сдачи 500-рублевого фальшивую купюру.

14-го выявлена незаконная порубка шести сосен в Октябрьском лесничестве.

В ночь на 15-е в районе ридеиз от автомобиля у дома на ул. Мичуринской похищен стенолазер, а в магазине Д.Тихонова - товарно-материальные ценности.

16 января в отделение банка на ул.Басовского похищен сотовый телефон. Установлено, что кражу совершил безработный О., 1983 г.р. в 2-х автомобилях у дома на ул.Курловской сеты 4 колеса.

Раскрыты преступления, совершенные ранее. Возбуждено уголовное дело на пр. К., 1979 г.р., проживающего по адресу ул. Черемушкинские Пригорьяво телевидении. Установлены личности двух урвельцев, 1977 и 1984 г.р., похитивших 1 января из дома на ул. Интернациональной посылку сотовый телефон. Ответит перед судом пр. Т., 1988 г.р., совершивший кражу посылки из квартиры на ул. Старых Большевиков 19 декабря. Установлен преступник, нашедший новое ранение 33-летнего мужчине 25 декабря.

03 Всего обращений по «скороф» за прошедшую неделю - 515 вызовов - 504, вызова - 465, к взрослому - 405, к детскому - 60, экстренных - 260, неотложных - 205, первичных - 39; амбулаторных - 11, доставлен в стационар - 57, госпитализация - 49, смертей до - 67, в 6, несчаст-

ных случаев - 38, травм - 36, в состоянии алкогольного опьянения - 10, откогов - 2, психических больных - 3; алкогольных интоксикаций - 25; отравлений - 3; ишемических болезней сердца - 45; бронхитов - 2; пневмоний - 4; бронхиальных астм - 15; острых пневмоний - 8; острых вирусных заболеваний кровообращения - 3; пострадавших в ДТП - 2.

ГИБДД

В период с 1 по 19 января на территории города и района произошло 64 дорожно-транспортных происшествия, из них 58 происшествий с материальным ущербом.

1 января на ул. городского округа произошло столкновение ВАЗ-21093 под управлением водителя К. и Mitsubishi L200 под управление водителя П., в результате происшествия получили ранения водители ВАЗ-21093 К. и его пассажир Г.р.

3 января на 6-м автодороге Гусь-Хрустальный-Золотково-с.Засловое водители И., управляя автомобилем ВАЗ-21074, неправильно выбрали скорость движения, не учли дорожные и метеорологические условия, не справились с управлением и совершил опрокидывание в кювет и наезд на дерево, в результате чего получили телесные повреждения и впоследствии скончались в больнице.

На дугой день на пр. Телпичином Г. Гусь-Хрустальный водитель М., управляя ВАЗ-21053, совершил наезд на пешехода М., переходящую проезжую часть дороги по недоукомплектованному пешеходному переходу.

8 января на 33-м автодороге Владимир-Тува, водитель К., управляя автомобилем Mitsubishi L200, не учел дорожные и метеорологические условия, не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с ВАЗ-21093. В результате происшествия водители и пассажир ВАЗ-21093 получили ранения. А в Гусь-Хрустальном в этот же день на пр-то 50 лет Советской Власти пешеход В. не убедившись в безопасности, перебежала дорогу перед близко идущим автомобилем, в результате была сбита данным автомобилем и получила травмы.

10 января на ул. Курловской райцентра водитель Б., управляя ВАЗ-11113, совершил наезд на пешехода В.В результате полученных травм Л. скончался в больнице.

ГРАФИК

ПРИЕМА ГРАЖДАН РУКОВОДЯЩИМ СОСТАВОМ УВД ПО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫМ И РАЙОНУ

День недели	Время	Должность	Ф.И.О.	Телефон
Понедельник	с 10.00 до 13.00	Начальник УВД	Гарькин Николай Александрович	2-46-04
Послепятница	с 15.00 до 18.00	Заместитель начальника УВД, начальник милиции общественной безопасности	Староверкин Юрий Викторович	2-35-40
Вторник	с 10.00 до 13.00	1-й заместитель начальника УВД, начальник криминальной милиции	Насыбуллин Александр Наимович	2-43-73
	с 15.00 до 18.00	Заместитель начальника УВД, начальник штаба	Муромов Сергей Борисович	2-07-60
Среда	с 10.00 до 13.00	Заместитель начальника УВД, начальник милиции общественной безопасности	Староверкин Юрий Викторович	2-35-40
Четверг	с 10.00 до 13.00	Заместитель начальника УВД, начальник ОК и ВР	Лычгин Олег Анатольевич	2-45-52
	с 15.00 до 18.00	1-й заместитель начальника УВД, начальник криминальной милиции	Насыбуллин Александр Наимович	2-43-73
Пятница	с 10.00 до 13.00	Заместитель начальника УВД, начальник следственного управления при УВД	Федоров Павел Геннадьевич	2-44-46

В выходные и праздничные дни прием ведут ответственные от руководства: начальники УВД и его заместители.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ХОККЕЙ (ВЗРОСЛЫЕ)

В прошедшие выходные команды «Витязь» одержали выездные победы со счётом 7:1 и 20:2 над «Титаном» из посёлка Муромцево, набрав 16 очков, продолжает лидировать в областном первенстве. На втором месте - команда из Коврова с 14 очками, на третьем - «ИКСО», набравшая 9 очков. 23 января в 13.00 «Витязь» принимает «Волну» из Горького, занимающую 4 место с 8 очками.

ХОККЕЙ (МАЛЫШКИ)

Начался цикл первенства области на призы клуба «Золотой шайба» имени А.В.Тарасова. Первые матчи команды проводили в городе Коврове и одержали победы с одинаковым счётом: по старшему возрасту «Витязь» - 5:0, по младшему «Хламовец» - 5:0. Пожелаем нашим командам дальнейших успехов.

МИНИ-ФУТБОЛ (ДЕТСКИЙ)

С 10 по 16 января в Иваново пройдёт взрослый турнир игры футбол «Кожаный мяч», в котором по одному возрасту примут участие по 20 команд. Регламент турнира таков, что наша команда, игроки которой 1998 года рождения, под руководством тренера В.А. Протовера, одержала 4 победы и провела только одну вничью. Команда из Дубны Московской области (в итоге победителю турнира), заняла только 8 место, команда под руководством И.А.Зинина (в серии 1997 г.р.) выиграла три игры, заняла 10 место.

МИНИ-ФУТБОЛ (ВЗРОСЛЫЕ)

Встретим команду, занимающую 2-3 место, «Ирикс» - «Мюнсхо», закончившая первый круг чемпионата города первой лиги. Команда «Ирикс» выигрывает встречу 4:2, однако, велика вероятность, что команды сойдутся вничью. «Мюнсхо» совсем переломит ход встречи и будет выигрывать по последней минуте добыть своей ниней - 4:4.

ТАБЛИЦЫ НА 17 ЯНВАРЯ 2010 ГОДА

ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ 1 ЛИГА

№	Команды	и	в	п	н	п	о	место
1.	«Грань»	7	7	0	0	21	1	1
2.	«Ирикс»	7	5	1	0	16	2	2
3.	«Мюнсхо»	7	5	1	0	16	3	3
4.	«Ветрепараты»	7	4	0	3	12	4	4
5.	«Торнадо»	8	2	1	5	7	5	5
6*	«Красный Химик»	8	2	1	5	7	6	6
7.	«Звезда»	7	0	0	7	0	8	8

ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ 2 ЛИГА

№	Команды	и	в	п	н	п	о	место
1.	«Импульс»	8	7	1	0	22	1	1
2.	«Дружина»	8	6	1	1	19	2	2
3.	«Энергетик»	8	5	0	3	15	3	3
4.	«Север»	8	4	0	4	12	4	4
5.	ПА-47	8	3	2	3	11	5	5
6.	«Кристалл»	8	2	2	4	8	6	6
7.	«Гусар»	8	1	1	0	7	7	7
8.	«Ваннада»	8	1	0	7	3	8	8

ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ 3 ЛИГА

№	Команды	и	в	п	н	п	о	место
1.	«Атланта»	8	7	1	0	22	1	1
2.	«Алекс»	8	5	3	0	18	2	2
3.	«Водоканал»	8	5	2	1	17	3	3
4.	«Ирикс»	8	5	1	2	15	4	4
5.	«Фанки Паузиона»	8	4	1	3	13	5	5
6.	«Атлант»	8	3	2	3	11	6	6
7.	«Восток»	8	2	4	2	10	7	7
8.	«Занда»	8	2	2	4	10	8	8
9.	«Занда»	8	2	2	4	10	9	9
10.	«Спутник»	8	1	1	6	4	10	10
11.	«Атланта»	8	1	0	7	4	11	11
12.	«Горга»	8	1	0	7	3	12	12

той круг начался встречей команд «Торнадо» (Курлово) и «Красный Химик», в которой со счётом 4:1 победу одержали курловчане. Лидер среди бомбардиров греней - Д.Карев из команды «Грань», забивший 19 мячей.

В стартовой лиге команды провели игры вничью друг другу. Результаты следующие: «Энергетик» - «Север» - 3:1, «Водоканал» - 3:5, «Импульс» - «Авангард» - 5:1, «Дружина» - «Гусар» - 9:3. Ирикс выиграл «Дружину» 4:1, выиграв забив с очередной игре 4 мяча, с 19 мячами в списке, уверенно возглавляет таблицу бомбардиров.

В третий раз проведены игры очередного тура: «Фанки» - «Атланта» - 9:4, «Звезда» - «Занда» - 12:6, «Восток» - «Спик им.Трушина» - 2:1, «Водоканал» - «Горга» - 7:2, «Атлант» - «Ирикс» - 2:2, «Алекс» - «Спутник» - 6:3. Лидер среди бомбардиров А.Бухарев из «Атланта», имеющий на своём счету 19 забитых мячей.

23 января с 10.00 до 15.00 пройдёт игра чемпионата области по мини-футболу. Команда «Грань» в 10.00 играет с меликтонцами и в 13.00 с «Кристантом» из Золотого.

КАЛЕНДАРЬ ИГР ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ 23 ЯНВАРЯ

«Энергетик» - «Дружина» - 15:00
 «Импульс» - «Север» - 16:00
 «Кристалл» - «Ирикс» - 16:00
 «Ирикс» - 17:00
 «Водоканал» - «Атланта» - 18:00
 «Гусар» - ПА-47 - 18:00
 «Ирикс» - «Авангард» - 20:00

24 января

«Спик им.Паушкина» - «Атлант» - 13:00
 «Звезда» - «Алекс» - 14:00
 «Торнадо» - «Занда» - 15:00
 «Спутник» - «Грань» - 15:00
 «Ирикс» - 16:00
 «Ветропараты» - 16:00
 «Ирикс» - «Звезда» - 17:00
 «Спутник» - «Горга» - 18:00
 «Ирикс» - «Восток» - 18:00
 «Занда» - «Фанки» - 20:00.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Индивидуальный предприниматель Захаркин Александр Николаевич, действующий на основании лицензии № МОГ-048817 и № МОГ-04882К от 23.08.2007 г., сообщая, что в отношении земельного участка № 14 по ул. Владимирской, г.Курлово Гусь-Хрустальный района, Владимирской области с кадастровым номером 53:14:0022603/43 выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка путем выделения в счет доли в праве общей собственности.

Открытие центра 1 января
Медицинский центр «АМЭД»

Высококвалифицированные специалисты:
Акушер-гинеколог, офтальмолог
 Новейшее оборудование,
 комфортный прием,
 доступные цены



Консультация и запись на прием с 24 декабря по телефону: 3-24-47

ЗАЯВЛЕНИЕ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

выполняет ТПНадзором, 17:10 1953 по Собранье заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы и ономологии с проектом межевого плана земельного участка состоит по адресу: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. М.Анатолая, 9, каб. 9.22 февраля 2010 года в 10.00 лиц 3-42-72.

Возражение по проекту межевого плана и требованию о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимается с 22.01.2010 г. по 11.02.2010 г. по адресу: Владимирская обл., г. Гусь-Хрустальный, ул. М.Анатолая, 9, каб. 9.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

Гусевский стекольный колледж объявляет набор на курсы подготовки водителей категории

«АВ» и «В»
 Стоимость обучения 18 тыс. руб.
 Обращаться: ул. Пискарева, д.17,
 тел. 8-910-180-65-87, тел. 2-04-42
 Лицензия № 810



ВНИМАНИЕ!
 Киноцентр «Алмаз» совместно с ТКХ «Хрустальная волна», при информационной поддержке городского интернет-портала «GusInfo», а также периодических печатных изданий - газет «Гусевские вести» и «Аршина», в ближайшее время представит вашему вниманию новую формулу интерактивного просмотра новостей кино.

СПУТНИКОВОЕ ТВ ТРИКОЛОР ТВ

БЕЗ АБОНЕНТСКОЙ ПЛАТЫ.
 СТОИМОСТЬ - **8100 руб.**
 С УСТАНОВКОЙ.
Т. 8-903-837-15-09, 8-919-005-009.

ПРОДАЮ

Две новые куртки недорого, 58 и 60 размера. Т. 3-17-15, после 17 часов.
 Осистем-ИП: системный 2,8 GHz, DCR 512 Mb, Pentium 4. Состояние отличное. Цена 6.000 рублей, гогр. Т. 8-910-099-55-30, Омга.

РАЗНОЕ
 Требуется продавец в юск «Продукты» (район ГМУДИ). График работы с 9:00 до 17:00, выходные - пн, вс. Т. 8-919-000-55-15.
 Сдается комната в Москве (метро Медведково) двеулице. Без посредников. Т. 8-910-171-94-30, 2-63-61, после 17 часов и в выходные дни.



Некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Гусевские вести» уведомляет о размере оплаты печатной площадки для проведения рекламной агитации на досрочных выборах главы МО Гусь-Хрустальный 14 марта 2010 года.
 СТОИМОСТЬ 1 кв. см - 20 РУБЛЕЙ; СТОИМОСТЬ ПОЛОСЫ, КРОМЕ 1-й И ПОЛОС С ПРОГРАММой ТВ - 18000 РУБЛЕЙ; 12 ПОЛОСЫ - 9500 РУБЛЕЙ.

СТОИМОСТЬ 1 кв. см - 30 РУБЛЕЙ; СТОИМОСТЬ ПОЛОСЫ - 28500 РУБЛЕЙ; 12 ПОЛОСЫ - 14200 РУБЛЕЙ; СТОИМОСТЬ ПЕРВОЙ ПОЛОСЫ НА ВСЕ ПЕРИОДЫ ПРОВЕДЕНИЯ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГТИЦИИ - 35 РУБЛЕЙ СМ - 32350 РУБЛЕЙ ЗА ПОЛОСУ.
СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ 2-08-43.

Отдам в добрые руки небольшую породистую лайку. Т. 3-25-37.
 Найдена породистая собака. Хозяйка или желающий взять приносить позвонить по т. 3-24-55.
 Развивающие занятия с будущими первокурсниками. Т. 2-86-85.
 Сдается 1 комн. кв. на длительный срок. Т. 2-53-57.
 Малый ремонт одежды и пошив одежды. Т. 2-86-96, 8-920-935-22-15.

Пропала лайка в районе д.Борозно, зап.-спб., сука, короткая окрас. 3 года. Т. 8-915-758-01-22, 2-16-42, 2-33-65.
 Требуется помощница по дому, без вкл. возможно проживание. Т. 8-919-000-55-15.
 Купить монеты, бумажные деньги цар. России, СССР, Т. 8-905-149-31-69

ОАО Завод «ЭКРАН»
 г. Новосибирск
ТРЕБУЮТСЯ:
 - ОПЕРАТОР СТЕКОЛОРУМЯЩИХ МАШИИ - 5 РАЗР.
 - НАПАВЩИКИ СМ-56 РАЗР.
 - СЕБЯСЯР ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИК - 4-5 РАЗР.
Вахта или постоянное место жительства, жильё обеспечено.
Т. 8 (383) 228-63-60, 228-63-64.

Редактор и ВПЕРВОЕ Ответственный секретарь
 О. В. ГОРЬОВА
Корректор
 С. Е. ГИСКУНОВА

УПРАВЛЯЮЩИЙ - некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Гусевские вести»
 В связи с истечением срока регистрации в Федеральной службе по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам (ФПС) № 19-10-3/02034 от 26.10.2008 г. Владелец ИД «Гусевские вести» - «Гусевские вести»
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДМ, ПЯТНИЦАМ

Адрес: 601000, Гусь-Хрустальный, ул. Стрелы, Оболванское, 7.
 Телефон: 3-24-47
 факс: 3-24-45
 редактор: 08-43
 корреспондент: 2-26-16
 факс: 39-18
E-mail: gusevskie-vest@mail.ru, gusevskie-vest@yandex.ru

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность сведений, фактов, Редакция не несет ответственности в порядке соблюдения законодательства при публикации материалов, являющихся творениями авторов.
ЗАКАЗ № 43
 ИД № 014097 от 11.11.2008 г.
 Адрес: 601000, Гусь-Хрустальный, ул. Стрелы, Оболванское, 7.
 Контактная информация:
Заказ 000077
 Идентификационный номер:
 ISSN 2079-7281
 ВСЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ РЕКЛАМИРУЕМЫЕ В «ГУСЕВСКИХ ВЕСТИ» ПЛАТИТСЯ ДОСТАВКАМИ ДОСТАВКАМИ